

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 27-én 18:00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatás ülésén

- Ülés helye:** Kossuth Lajos Művelődési ház
(2086 Tinnye, Kossuth Lajos utca 10.)
- Jelen vannak:** Krix Lajos polgármester
Balogh Rita alpolgármester
Balázsne Maródi Ildikó képviselő
Darázs Lászlóné képviselő
Gesztler István Márton képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Szopkó Csaba képviselő
- Hivatal részéről:** Geréb Tünde jegyző
Kletner Nikolett jegyzőkönyv-vezető, adóügyi ügyintéző
Grósz Andrea közművelődési munkatárs
Kelemen Gyöngyi műszaki ügyintéző
Kovács Sándorné műszaki tanácsadó
Szokolczainé Jurák Hajnalka igazgatási ügyintéző
- Lakosság részéről:** Jelenléti ívet aláírók

Krix Lajos polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, Geréb Tünde jegyző asszonyt, a hivatal köztisztviselőit, a megjelent vendégeket és a Facebook nézőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. A jelenléti ív alapján 39 vendég jelent meg a közmeghallgatáson. Nem nagyon szeretem ezt a szót, hogy közmeghallgatás, inkább párbeszédnek hívnám ezt a mai megbeszélést, egymásra figyelést, és talán nem kell hangsúlyoznom azt, hogy rendkívül előnyben részesítem, amikor testközben, egymás szemébe nézve tudunk véleményt cserélni, nem bántva, elfogadva a másik véleményét, mert hiszem az a leghatásosabb. Szeretném elmondani azokat a dolgokat az elmúlt időszakból, elmúlt évekből, amikor sikerrel vettük akadályokat. Korábban meghatároztuk, hogy nagyon fontos a rendrakás, a stabilitás és a közösségépítés. Ez az a három szó volt, amikor végig csoportosítottunk sok-sok mindent. A rendrakás, amit nem fizikális értelemben értek elsősorban, arról majd kicsit később beszélek, hanem elsősorban a dolgainknak a tisztázása, a múltnak a tisztázása, az okmányoknak a lezárása, a különböző régi cipelt dolgoknak a befejezése. A rendeletek, a határozatok csokorba szedése a napra kész rendrakás – hangsúlyozom nem a fizikálisan – befejeződött. És nagyon nagy köszönet illeti mindazokat, akik ebben részt vettek, az összes köztisztviselőt, közalkalmazottat, jegyző asszonyt, segítőt, műszaki tanácsadókat, akik értelmezni tudták, és le tudtuk zárni régi témákat. Nem megyek bele részletesen, hogy mik ezek, de nagyon-nagyon lényeges, hogy a rendrakás befejeződött. Stabilitás. Erről én egyetlen egy mondatban szeretnék beszámolni. Ha valaki végig nézi, 2015-ös adósságrendezési eljárás befejezését követő összes éves beszámolónkat és az éves költségvetésnek az elemzését az pontosan látja, hogy minden egyes évben megkérdőjelezhetetlen volt a község költségvetésének stabilitása. Amikor valakinek az a véleménye, hogy nagyobb tartalékkal rendelkezzen az önkormányzat, hogy mindig legyen mihez nyúlni, hogyha valamit meg kell valósítani. Ez is igaz lehet, de nem helyes. Amikor a másik ember azt mondja, hogy hoppá, vigyázzunk, éppen, mert nincsen az önkormányzatnak tartaléka. Kérem szépen, hát hadd mondjam, és talán a gazdasági szakemberek alátámasztanak.

Az önkormányzat, az nem nyereségérdekelt. Nem tartalékképzésre helyezi a hangsúlyt, hanem arra, hogy ami éves szinten megkapunk bevételt, akár helyi adóbevételek, akár pedig normatíva bevételek tekintetében, azt abban az évben a költségvetése szerint el kellett költeni. Ezért én a magam részéről azt mondom, hogy mindig annyi tartalék legyen, ami a napi pénzforgalomhoz, napi feladatainknak a teljesítéséhez meg kell, hogy legyenek, ha ettől nagyobb tartalékunk van, akkor az nem túl helyes, de ugyanúgy helytelen az is, hogy tegyük fel a holnapi nap folyamán jön a normatíva, és ma megvan egy lejárt számlánk, és nem tudjuk kifizetni. Tehát magyarul a tartaléknak illően akkora nagyságrendűnek kell lenni, ami a teljes stabil, éves működést biztosítani tudjuk. Jön a harmadik gondolat, a közösségépítés. Hát a közösségépítés tulajdonképpen befejezi nem lehet. Ez egy folyamatos dolog, ami vonatkozik bármely évre, bármelyik képviselő ciklusra, állandóan jelen kell lenni. Véleményem szerint folytatódjék a közösségépítés, az értékteremtés, a szigorú gazdálkodás és a településszépítés.

Idén március 15-i ünnepség egy mérföldkő, amikor arról tudunk számot adni önmagunknak, a lakosságnak, hogy nem nyugszunk bele abba, hogy nincsen forrásoldal, pályázati pénz a művelődési ház felújítására. Ez a terem legalább rendben van. Rendben van mindenféle szempontból, ez nem kevesebb, mint több mint 10 millió forintjába került az önkormányzatnak saját erőből finanszíroztuk. Ebben az évben tartottunk lovas találkozót, búcsút, augusztus 20-án kétnapos rendezvényt, ahol elismerések sorát adtuk át tinnyei lakótársaknak. Aztán volt egy szüreti felvonulás, és most következik nemsokára Márton-napi, majd pedig az adventi készülődés, amivel befejezzük ezt az évet.

Szeretnék az értékteremtésről beszélni, és ez az egyik nagyon fontos feladata, nemcsak tinnyei önkormányzatnak, hanem minden önkormányzatnak. Értékmegóvás, értékteremtés. A volt Szilágyi iskolát teljes mértékben felújítottuk, többnyire pályázati pénzből, de saját erőt is hozzá kellett tenni. Az önkormányzati épületben a nyílászárók cseréjére került sor az energiamegóvás tekintetében. A művelődési ház felújításának első üteme is befejeződött. Ebben az évben, 2023-ban a Damjanich utcának az egyik részét, mondhatni pont a felét, sikerült leaszfaltozni, ami mindannyiunk szívügye volt. A Zsigmond Király utca Királyvölgyben, talán egy ilyen 200 méteres szakasz, ahol egyáltalán nem volt semmiféle út kialakítva. Ebben az évben a térfelügyelő kamera rendszer is befejezésre került. A térfelügyelő kamerarendszere is nem kis pénz volt.

A szigorú gazdálkodásról, tartalékképzésről már beszéltem, amikor az előző képviselő-testületi ülésen értékeltük az addig eltelt időszaknak a számaikat, és bemutattuk, hogy mennyi a tartalék, az arra az alkalomra vonatkozott. Ma meg arról beszélhetünk, hogy eltelt a három hét, és szerencsére nemcsak a tervezett módon jött be a helyi adóbevétele, hanem több. Tehát nagyon örömteli, mert 91 millió 200 ezret terveztünk helyi adóbevételekből, és a mai nappal 100 millió 762 ezer, tehát érezhetően sokkal több helyi adó folyt be az önkormányzathoz, és ezért képviselőkkel megbeszélve máris elkezdtünk több mindent még ebben az évben megvalósítani. Ilyen például az aszfaltozás javítása, az önkormányzati utak végétől, ahogy az 1033-as vagy a 102-es útra rákanyarodunk. A Mediterrán-völgy bejárájánál gyakorlatilag balesetveszélyes volt a be és kikanyarodás. Ezt már el is készítették. Balesetveszélyes volt a laktanyához felvezető rész, ahol a busz megáll, ezt is megcsinálták pár nappal ezelőtt, és balesetveszélyes volt a Damjanich utcának a Perbáli útra való rávezető része is, azt is megcsinálták. Ezek a dolgok már az újonnan képződött tartalékokból megoldhatóak. Várható a Petőfi utcai járda tovább építése képviselői kezdeményezésre, napok múlva megkezdődik a buszmegálló felé a járda kialakítása, ami a gyalogosok biztonságát szolgálja.

Lebontásra került Bajcsi-Zsilinszky utca 27. szám helyén az az önkormányzati épület, ami szakértői megállapítás alapján egy fillért sem volt szabad rákölteni, életveszélyessé vált, statikailag is és mindenféle szempontból. Ez az épület egy nem túl szép foltja volt Tinnye központi területének.

2024-ben fennállásának 750 éves évfordulóját fogja ünnepelni Tinnye, amire készülünk, és lakossági jelentkezéssel is olyan programokat szeretnénk összehozni, ami a 2024-es évet jellemezni fogja, és különböző rendezvényeket tudunk tartani. A napokban csatlakozott Tinnye a Lieder Alapítványhoz. Ez az Alapítvány elsősorban az Agrárminisztérium kezelésében

működik már hosszú-hosszú évek óta Magyarországon, de most Tinnye is csatlakozott hozzá, és az alapítványon belül kisebb pályázati pénzeket lehet szerezni, elsősorban kulturális és olyan dolgokra, ami a közösségépítéshez kapcsolódik. Szeretnék arról is beszélni, hogy mi az, ami jelenleg folyamatban van. Tinnyén a legveszélyesebb út a 102-es út, hiszen gyalogátkelő a mai napig nincs. Sajnálatos módon a posta előtt a megálmodott lámpás kialakítás, aminek nagyon nagy lett volna a költsége, arra semmilyen pályázati forrást nem tudtunk szerezni, ezért az elmúlt időszakban döntöttünk abban, hogy lebutítjuk ezt a zebrát, és a gyorsított eljárási, hatósági ügyintézési ideje talán február végéig lezajlik. Tehát hogy ha ez megvan, akkor az első forrást megkeresve meg is indulhat annak a kiépítése. A másik két gyalogátkelőhely az pedig a kocsmánál, illetve a lebontott Bajcsy-Zsilinszky utca 27 szám melletti háznál lenne két zebra, annak az engedélyezési folyamata is tart.

Szeretnék egy nagyon-nagyon fontos bejelentést tenni, hiszen éppen a mai nap folyamán tudtam meg, hogy mikor jön a kivitelező. Kérek mindenkitől és elsősorban azon a környéken lakóktól türelmet, hiszen hétfőn felvonul a DMRV az únyi kanyarban és az Ady Endre utcában kb. 300 méter hosszan fel fogja túrni az utat azért, mert a 3-4 évvel ezelőtt bevizsgált adatok szerint az a gerincszakasz tele van töréssel, és a csapadékvíz áramlik be. Ez 68 millió forintba kerül, ezt az összeget nem nekünk kell előteremteni, hanem ez egy rendhagyó finanszírozás útján a bérleti díj terhére kerül elszámolásra.

A helyi építési szabályzat partnerségi egyeztetésére fog sor kerülni még ebben az évben, reményeim szerint viszonylag gyorsan. Most már mondhatják azt, hogy a polgármester beszélt bármit, már három éve erről beszélünk, de megint csak azt tudom mondani, hogy nem a tinnyei képviselő-testület döntésein múlott, hogy eddig nem került erre sor. Háromszor módosították országos szinten a helyi építési szabályzat felülvizsgálati rendeletét. A szakemberek még dolgoznak a rendeleten, összefésülik, és utána megtartjuk a helyi építési szabályzat partnerségi egyeztetését. Létrehoztunk egy szociális gondozási új feladathalmazt. Ez a szociális gondozási ügy tulajdonképpen a Budakörményeki Önkormányzati Társulásától vettük át, Tinnyén és Jászfalun látjuk el ezeket a feladatokat, nagyon-nagyon pozitív a tapasztalatok alapján.

A falu lakosságának a 2000 fő eléréséig még hiányzik 14 fő. Egy dolgot szeretnék hozzátenni, mégpedig azt, hogy ha én vagy bárki más végig menne a faluban, 48 órán belül bekopogna minden házba, nemcsak ennyivel tudnánk kibővíteni a létszámot, állítom, hogy 40-50 fő van, akik nincsen bejelentkezve. Nagyon nagy tisztelettel kérünk mindenkit, hogy lehetőségeihez képest tegyék meg a bejelentkezést, mert ezzel hozzá tudják segíteni az állami normatívák számítási módszerén keresztül, hogy Tinnye több pénzt kapjon. Természetesen ne hogy azt gondolja valaki, hogy egy személy az rögtön milliókat jelenthet Tinnyének. Állami normatívában nem erről van szó. De a különböző képletek alapján, amikor adóerőképességet, létszámot néznek, az befolyásolja a havi állami normatívát.

Ennyit szerettem volna elmondani, és rögtön rátérnek az írásban leadott kérdésekre való reagálásainkra, és akkor utána adnánk meg a lehetőséget bárkinek, hogy kérdését feltegye, véleményét elmondja. Azt javaslom, hogy kolléganőm, Grósz Andrea névhez kötődően felolvassa a kérdéseket. Én a magam részéről is természetesen fogok reagálni, de képviselő társaim, jegyző asszony válaszolni fog. Megkérem, hogy mondjátok, mondják el a véleményüket. Az első kérdéscsoport Kőrösi-Szabó Zsolt és Bolyki Margó részéről érkezett.

Grósz Andrea közművelődési munkatárs: Tisztelettel köszöntök én is mindenkit, az első kérdés: Érdeklődöm, hogy mikor lesz tájékoztatva a lakosság, szórólap, honlapra kiemelve a csendrendeletéről?

Krix Lajos polgármester: A képviselő-testület ezzel kapcsolatosan rendeletet alkotott. Azt követően különböző helyeken hirdette meg a csendrendeletet és ha jól tudom, szórólapot is kétszer kihordtuk.

Geréb Tünde jegyző: Másodszor most szeptemberben, azaz egy hónappal ezelőtt lett kihordva a szórólap.

Krix Lajos polgármester: A kérdés másik részében benne van, hogy nincs következménye, hogyha valaki megszegi a csendrendeletet. Kérem szépen, ha az önkormányzatnál hivatalosan valaki nem teszi meg a bejelentését és az igazolását, hogy kivel fordult elő, akkor mi mit tudunk csinálni? Azt, hogy ő hallja a szomszédban, hogy ez történt, hát túl sok lehetőségünk nincs, ez a konkrét bejelentés alapján lehet. Nagyon-nagyon fontos, hogy írásos nyoma legyen bármely lakossági észrevételnek vagy kérdésnek, mert mi azt iktatjuk, arra valakinek válaszolni kell, és addig nem zárjuk le az ügyet, amíg nincsen lezárva a válasszal, vagy pedig visszareagálással oldódik meg.

Grósz Andrea közművelődési munkatárs: Mikor lesz kitakarítva a Honfoglalás utcai árok a mező felől. Fel lettek-e jelentve, akik az árokba helyezték a zöldhulladékukat? Ha igen, mi lett a következménye és várható-e még az árok kitisztítása.

Naszvadi Győző képviselő: Köszöntöm én is a jelenlévőket. Én vettem a fáradságot, végig mentem ezen a bizonyos árokszakaszon, bár esett az eső, és olyan szörnyű víz, amiről ez alapján feltételeztem, hogy el van zárva teljesen az árok, nem láttam. A mezőről magáról nem folyik be annyi víz, mert a mezőgazdasági művelés felveszi azt a mennyiséget, ami leesik. A felolvasásban elhangzott, hogy az árok zöldhulladékkal tujákkal, fűnyíró gyűjtőjéből kiöntött fűmaradvánnyal valóban bőven tele van. De van raklap, van vaskerítés kirakva arra az oldalra. Én beszéltem a Gyermellyel, ők nem termeltek tuját, fás szárú növények sem voltak a földjükön, tehát a Gyermely területéről nem került oda. Gondolom, a Rákóczi utcából sem jött oda senki lerakni, az csak azt tette oda, aki abból az utcából lakik a felső felé. Úgyhogy azokat a lakosokat szeretném megkérni, akik belerakták az árokba hulladékokat, szedjék ki. Nem tudom, 6-7 éve volt egyszer teljesen újra takarítva az árok megépítették a csendesítőket. Ha a lakosság telerakja a hulladékkal, sajnos attól megtelik az árok. Ha annyit tesznek bele, hogy túlugrik rajta a víz, akkor előnthez a telkét, de ha kiszedi belőle a hulladékot, és elszállíttatja, vagy zöldhulladékba, gyűjtőzsákokba elviszik. Vagy hogy ha olyan mennyiségű képződik, akkor megkér valami fuvarost, vigye el Vörösvárra a hulladéklerakóba. Ez a probléma abban a pillanatban megszűnik, mintha nem is lett volna soha. Azt hiszem, ezzel egyetértünk. Köszönöm szépen.

Krix Lajos polgármester: Nagyon röviden azért szeretném kiegészíteni, amit a képviselő úr mondott, azon a felső szakaszon soha az elmúlt 8-9 évben túl ömlés a csatornából, illetve a vízelvezetőből nem volt. Mindannyian tudjuk, vagy legalábbis sokan, különösen, akik arra laknak, hogy az únyi kanyarnak az a szakasz, ahol körbe megy az övárak, az a rendkívül veszélyes, mert oda érkezik a legtöbb csapadékvíz, azt viszont a mai állapotok szerint is jelenleg képes fogadni, és bevezetve egy árokrendszeren keresztül víz alatti vezetékrendszerbe a Damjanich utca szélén megy át és úgy vezetődik be a patakba.

Grósz Andrea közművelődési munkatárs: Az únyi kanyarban lévő megnőtt gaz miatt balesetveszélyes a kanyarodás Tinnye felé. Értesítették a közútkezelőt? Ha igen, mi volt a reakciójuk?

Krix Lajos polgármester: Ez egy nagyon fontos közlekedésbiztonsági kérdés, a kérdezőnek ebben valóban igaza van. Nem tudjuk, hogy a közútkezelő mikor jön a rézsú kaszájával és az árok mentén belülről, mikor nyírja. Ezt a legjobb tudomásom szerint, én személyesen néztem, kétszer csinálta meg ebben az évben a közútkezelő, nem ez a probléma. Az a probléma, jobb kéz felől van egy magánterület, ahol már akkorára nőtték a fák és a cserjék, ami behajlik a kanyarba, és ez okoz igazából beláthatatlan sávot. A mi feladatunk, hogy felkérjük a

közútkezelőt, hogy közlekedésbiztonság miatt sebességkorlátozó táblát tegyen ki, illetve meg kell vizsgálnunk, hogy a magánterületről az út közlekedési szelvényére hol lógnak be az ágak, és fel kell szólítani a tulajdonost, hogy biztosítsa a növényzet visszavágását.

Grósz Andrea közművelődési munkatárs: Mikorra várható a tervezett gyalogos átkelő megépítése az iskola környékére?

Krix Lajos polgármester: Reményeink szerint a jövő évnek a feladata, és miután át lesz tervezve, és új engedélyt fog kapni, nem ekkora költségvetéssel ez a zebra, én nagyon bízom benne, hogy a jövő évben ez megvalósul, lehetőleg minél hamarabb.

Grósz Andrea közművelődési munkatárs: Berzi Tamás kérdései az Ady Endre utca 69-es számú ingatlannal kapcsolatosak. Mivel a hivatal engedélyezte a bővítést és az épület átminősítését, így szeretném megkérdezni, hogy számoltak-e azzal, hogy az amúgy is gyenge közműhálózat alkalmas-e ennyi plusz embert kiszolgálására? Következő kérdés, mi az oka annak, hogy az építési engedély kiadása előtt az önkormányzat nem él a törvény adta lehetőségével a településképi vélemény kiadását tekintve Tinnye helyi rendelet 12/2017. 30. §. A 3. kérdés: Kaphatunk-e felvilágosítást arról, hogy a munkásszálló területén hány gépjármű elhelyezésére lesz a tulajdonosnak engedélye? Melyik közterület irányból közelíti meg az ingatlanon belül elhelyezkedő parkolót, és a parkolóterület hol fog elhelyezkedni? A 4. kérdés: Az önkormányzat részére a költségvetésbe, mely soron és milyen tevékeny forrást jelent a szállásépületnek. 5. kérdés, kaphatunk-e bármilyen biztosítékot arra, hogy az ideköltözők megfelelnek-e a közösségi együttélés szabályainak, illetve milyen eszközök állnak a Polgármesteri Hivatal rendelkezésére, amivel a lakóközösség érdekeit képviselhetik az ideköltözők nemkívánatos viselkedésével szemben. 6. kérdés: Végig gondolták-e az engedélyek kiadásakor, hogy a munkásszálló közelében lévő ingatlanok értékét rontani fogja. És ha igen, akkor miért nem egyeztettek a közvetlenül érintett ingatlanok tulajdonosával. Miért nem képviseli a polgármester úr és ennek a körzetnek a képviselője az itt élők érdekeit?

Krix Lajos polgármester: Egyértelműsíteni szeretném, mert fontos, hogy arról van szó, hogy ott van húsz éve az az ingatlan, ami gyakorlatilag valaki megvett, és kapott rá építési engedélyt és annak megfelelően próbálja befejezni az építkezést. Megkérem Kovácsné Annát, hogy szíveskedjen a szakmai kérdésekre válaszolni.

Kovács Sándorné műszaki tanácsadó: Én is köszöntök mindenkit, Kovács Anna vagyok. Először is azt kell tisztáznunk, hogy kinek a hatásköre az, hogy ezeket az engedélyeket kiadja. A Polgármesteri Hivatal sem építési engedélyt, sem rendeltetésmód-változásra engedélyt nem adott ki, azért nem adott, mert nem a hatásköre. Közel 10 éve szétvált az építésügyi munka. Az egyik fele maga az engedélyezés, illetve a bejelentési eljárások, ezek elkerültek a kormányhivatalhoz Pilisvörösvárra. Helyben kizárólag településképi kérdések dőlnek el. Tehát arra a kérdésre, hogy mivel a hivatal engedélyezte az bővítést, számoltuk el, hogy a különböző közművek ki tudják-e szolgálni azt az épületet. Azt kell, hogy mondjam, hogy nem számoltunk vele, mert nem a mi feladatunk. Hozzáteszem, hogy az építési engedélyezésen be kell nyújtani a közműnyilatkozatokat az építetőknek. Tehát ezt, hogy a közművek, a szolgáltatók hogyan nyilatkoztak ebben a kérdésben, szintén az építhetőségtől lehet megtudni, hogyha valaki érintett, mint ügyfél, akkor betekinthez és ennek utána tud járni. Ugyanez a kérdés a rendeltetésmód változás is, tehát ezt több helyen is megjelenik a kérdésekben. Nem kellett a helyi építési szabályzatot megváltoztatni, az eredeti építési szabályzatban benne volt, hogy szállásépületet lehet építeni. Tehát már a régi HÉSZ-ben, a 2003. évben, vagyis azóta szállásépületet el lehet helyezni. Tehát nem volt szükségeltetésmód változtatásra. Nagyon fontos azt is tisztázni, mert ez is megjelenik majd a kérdésekben, hogy mit jelent a számunkra a településképi konzultáció és mit jelent az építetők számára, és mit jelent az építhetőség

számára. Ugyanis az a helyzet, hogy a településképi vélemény kimondottan olyan kérdéseket takar, hogy milyen színeket alkalmazzon az építető, milyen alakú legyen a tető, milyen mértékű lehet a tereprendezés, tehát semmi, de semmi köze nincs azokhoz a valós kérdésekhez, amit egy építési engedélyezés során a hatóság visel. Ez nem jó, tehát nem szeretném, ha azt gondolnád, hogy ezt jó dolognak tartom. Ugyanaz, mint az előző válaszom, annyit el szeretnék mondani, hogy éltünk a lehetőséggel, tehát volt településrészi vélemény is. Tervmódosítás is volt ez ügyben, mert így is elég robusztus ez az épület, de próbáltunk rajta egy kicsit változtatni. Amit ma látnak, az kevésbé robusztus, mint az eredeti terv volt. Itt még azt megjegyezném, ez szakmai kérdés, csak azt szeretném, hogy értenék, hogy én is magasnak találom ezt az épületet. Igen ám, de ami szintén nem Tinnye specifikus, hogy építménymagasságról beszélünk, és az építménymagasság az egy átlagszámú. Tehát azzal, hogy az épület két végén van egy igen-igen alacsony homlokzatmagasságú épület, ő tudta hozni ezt az építménymagasságot, hozzáteszem, hogy ezt szintén nem településképi kérdés, hanem az építési hatósághoz kell benyújtani azokat a számításokat, ami alapján ezt az építéshatóság eldöntötte. Harmadik kérdés, kaphatunk-e felvilágosítást arról, hogy a munkásszálló területén hány méterre elhelyezése lesz a tulajdonosnak engedélye, mely közterületi közelíti meg. Nem kell ilyen tervet benyújtani a településképi véleményhez, nem is kaptunk ilyet. Az irat betekintése az építéshatóság biztosítja. Azt tudom elmondani önöknek, és ezek megint egy nagyon fontos kérdést jelentettek ki teljesen úgy a településképi vélemény, hogy zajlik az ügyfél és a hatóság szempontjából. Rendszeres az, hogy olyan építések engedély kerül kiadásra, vagy olyan bejelentést tesznek tudomásul, amit mi településképileg elutasítottunk. Ehhez joga van az építéshatóságnak. Tehát ezt csak szeretném, hogyha látnák, hogy sajnos létezik ilyen, és ezért is van az, hogy ezeket az iratokat ott kell kitölteni, mert hogy ott tudják a legteljesebb válaszokat megkapni ezekre a kérdésekre. Erre azért tértem vissza, mert amíg építési engedélyt sem kapott a hivatal, abból, amit kapott a tulajdonos, ezt pótlólag a közmeghallgatás miatt kértük meg, hogy küldjék meg számunkra, és abból tudjuk, hogy harminc darab parkolóhely van az építési engedélyben.

Geréb Tünde jegyző: A negyedik kérdés, hogy milyen a bevétele az önkormányzatnak. Amint megkapja a tulajdonos a használatbavételi engedélyt, akkor ugyanúgy, mint bárki más, építményadó fog fizetni, minden egyes négyzetméter után. Amit még pontosan nem tudunk, mert a szálláshely működtetésének formájától függ, elképzelhető, hogy lesz idegenforgalmi adóbevétele is, de ez is egy lehetőség. Mert tudja úgy működtetni ezt az intézményt, vagy épületet, hogy ne kerüljön idegenforgalmi adó hatálya alá. Ötödik kérdés, kaphatunk-e bármilyen biztosítékot arra, hogy az ide tartozók megfelelnek-e a közösségi együttélés szabályainak, illetve milyen eszközök állnak a Polgármesteri Hivatal rendelkezésével, amivel a lakóközösség érdekeit képviselheti az ideköltözött nemkívánatos viselkedésével szemben. Ez azért egy nehéz kérdés, mert ez egy vélelem. Azt tudjuk, hogy a védelem az védelem, tehát azt tudom erre mondani, hogy ugyanúgy a hatályos jogszabályokat fogja alkalmazni az önkormányzat, amennyiben ilyet tapasztal, mint bármelyik tinnye állampolgárral szemben, tehát hogyha a közösségi együttélés szabályait szegi meg akkor nyilván a helyi rendszerek szerint, hogyha olyan történik, ami a rendőrségre tartozik, akkor pedig a rendőrség fog ebben eljárni. Végig gondolták-e az engedélyek kiadásakor, hogy a munkásszálló közelében lévő ingatlanok értékét rontani fogja, és ha igen, akkor miért nem egyeztetek a közvetlenül érintett ingatlanok tulajdonosaival. Miért nem képviseli polgármester úr vagy ennek a körzetnek a képviselője az itt élők érdekeit? Itt is azt tudom mondani, hogy nem volt olyan engedélykiadás a hivatalban, amivel ezt meg lehetett volna akadályozni. Az építési engedélyezési eljárásban nem tekintettünk be, de az egyértelmű, hogy rendeltetésmódot nem kellett változtatni, tehát sem a jelenleg hatályos építésügyi jogszabályok szerint ő ezt megépítette.

Vendég1: Ne haragudj, én ezt úgy gondolom, hogy egy ilyen szállás működtetése, ez egy gazdasági tevékenység. A gazdasági tevékenység végzésére, ami a településen történik, igenis az önkormányzatnak és a jegyzőnek hatásköre van, hogy igen, ez mehet ez a dolog, vagy nem?

Geréb Tünde jegyző: Igen, ha lesz ilyen tevékenység, de most még csak arról beszélünk, hogy felépül egy épület, használatba veszik, hogy mit fogunk üzemeltetni, arról még nincs tudomásunk. Ez egy idő előtti felvetés. Akkor, amikor jól bejelenti, hogy mit szeretne üzemeltetni, azt ugye bejelenti, ha ránk tartozik. Tud ő olyan üzemeltetést indítani, amihez ugyancsak nem lesz az önkormányzati hivatalnak semmi köze, mert esetleg a NAV hatáskörébe tartozik.

Nagy Jenő lakos: Ez országos probléma. Debrecenben épülnek ezek az akkumulátorgyárak, és most az építkezéshez is, meg majd utána az üzemeltetéshez is külföldi munkaerőt tudnak alkalmazni, és Hajdúszoboszlón építettek meg egy ilyen modern szállót. Hajdúszoboszló azért jelentősen nagyobb település, mint mi vagyunk, hogy az egyik képviselő vette észre, hogy építenek egy nagy épületet, bejelentette a polgármesternek, kiderült, hogy nem szálloda, hanem munkásszálló lesz. Nem tudják megakadályozni. Egyszerűen annyit tudtak tenni, hogy a HÉSZ-be a következő építésnek megakadályozni, mert azt mondták, hogy nem lehet a város területén több munkásszálló. Egyedül ipari parkban lehet, ott nekik van ipari parkjuk, és ott is csak negyven főt meg nem haladó épületet lehet csinálni, de az, ami már megépül, azzal sajnos nem tudnak mit kezdeni. Most próbálják keresni a lehetőségeket, illetve próbálják azokat a kisebb szálláshelyeket is valahogy rávenni, mert ugye ez egy viszonylag jó üzlet, amikor nincs szezon, akkor mégis legyen valami bevételük, hogy pár munkást befogad egy kisebb szálláshely is. Na most volt itt egy másik ügy Piliscsabán, tegnap felhívtam a piliscsabai polgármestert, hogy ők ezt, hogy oldották meg. Szerintem mindenki tud arról, hogy a Szent István Panzió a Covid előtt sem működök valami jól, de a Covid alatt teljesen tönkrement. Ő is egy munkásszállót üzemeltett ott, és a vége az lett az egésznek, hogy a lakók folyamatosan, tehát a polgármesteri hivatal semmit nem tudott tenni. De gyorsan megoldódott az ügy, mert a környékbeli lakosok éppen rendszeresen feljelentették őket, és rendszeresen kivonult először a rendőrség, utána pedig a TEK és elmenték őket, mert ott mindenféle bűncselekményeket követtek el, és mivel piliscsabai lakos volt a tulajdonos, ő már nem vállalta ezt a dolgot, és azt mondta, hogy inkább változtat a besoroláson, és gyakorlatilag apartmanokká alakította át. Tehát, hogyha nekünk is ilyen problémánk van, sajnos mást nem akarunk tenni, mint hogy vagy jobban odafigyelünk rá és rendszeresen, hogyha problémák vannak, hívjuk a rendőrséget, vagy pedig megpróbálunk majd az üzemeltetőre hatni, mert ezt lehet akár jól is üzemeltetni.

Tóth János lakos: A falusias lakóövezetben az OTÉK szerint, aminek kell lenni, értelemszerűen a lakóépület, mezőgazdasági építmény, továbbá a lakosságot szolgáló környezetre jelentős hatást nem gyakorló kereskedelmi szolgáltató építmények elhelyezésére szolgál. Ezeket nem lehet megtagadni. Ezen kívül még egy csomó minden odarakható a falusias lakóövezetben. Többek között szállásjellegű épületet is, de ez már csak tartalmazhat. Abban az esetben a helyi építési szabályzat ezt lehetővé teszi. A tinnye ezt lehetővé teszi. A most megépült épület esetében nincs lehetőség, de a helyi építési szabályzat az igenis ad arra lehetőséget, hogy ezt megtiltsa, amit én nem feltétlenül tartok jó ötletnek, azt jobb ötletnek tartanám, mint épeszű keretek között korlátozza, tehát azt mondja, hogy lehet csinálni szálláshely-szolgáltatást, ezt mondjuk 10-12 főig használjuk, ez egy munkásszállónak nem éri, de egy vendéglátónak igen.

Ady Endre utca 26. szám alatti tulajdonos: A szüleimnek Zuglóban van egy családi házuk, ott ugyanez volt a probléma. Egy kéményseprő vállalat működött 30-40 éven keresztül a szomszédságukban, amiből munkásszállót fabrikáltak szinte egyik napról a másikra, nem kértezték meg szomszédokat. Én is szinte biztosra veszem, hogy ez rontotta az ingatlanok értékét. Én azt mondanám, hogy a Covid ideje alatt az ő családi házuk értéke körülbelül egy olyan 90-100 millió forintot érhetett, talán 120-at is. Szerintem a töredékéért sem költöznének már be, hogyha a szüleim eladásra kínálnák ezt az ingatlant, pedig jó környezetem van, és szinte

kertvárosias környezetben élnek. Nem fogja megoldani egy gondnok a problémát, ez már most szinte borítékolható. Folyamatosan probléma volt a vízellátással, a csatornázással, és sokkal jobb, fejlettebb infrastruktúrájuk van ott. Zoli megmondta, hogy Tinnyének ez a része nincs felkészítve ennek a tömegnek a befogadására, problémát fog okozni biztosan. Nem tudtam megépíteni a családi házat, amire már beadtuk az építési engedélyt. Nem sikerült anyagi okok miatt, de nem tudom eladni a telkemet. Tehát most már konkrétan az ingatlanosunk hat hónapja hirdeti a telket, és akárki hívta fel őt, megkérdezte azt, hogy mit lehet tudni a munkásszállóról, és igenis megijednek az emberek. És ennek már pénzügyi vonzata is van, ugyanis fizetem a babaváró hitelemet is, több mint 20 millió forintunk áll ebben a telekben, és nem tudjuk kivenni már emiatt.

Kovács Sándorné műszaki tanácsadó: Én azt láttam Királyvölgyben, amikor volt ez az ominózus probléma, hogy hatással volt a tulajdonosra az, hogy az ott lakók megkeressék és beszéltek vele. Egy páran képviselőként keressék meg a tulajdonost, el kell neki mondani a félelmeiket, és lehet, hogy valami konszenzusra lehet jutni.

Krix Lajos polgármester: Én leszek az első, aki a környékbeli lakók élére fogok állni és nem hagyjuk őket szenvedni. Egyelőre én sem tudom a megoldást, minden lehetőséget meg fogunk ragadni annak érdekében, hogy az atrocitásokat, vagy bármi, ami ezzel összefügg, azt kezelni tudjuk.

Fazekas György lakos: A polgármester úr úgy fogalmaz, hogy vélelmezhetően. Itt azért a munkásszállónál azért a vélelmezhetőnél több információ áll a rendelkezésünkre. Volt módom és szerencsém a beruházóval beszélni. Egyébként nagyon szívélyes volt az úr, tehát nagyon szépen megmutatta az ingatlant, az egészséget. Legyünk tárgyilagosak egy ilyen beruházást, ami úgy van kialakítva, hogy harminc darab kétágyas szoba van csak és kizárólag nincsen se recepció lehetőség, nincsen se meleg konyha, se étkezés, csak egy étkezőrész kávégéppel felszerelve, tehát ez már nem a vélelmeztetés, hanem a konkrét tudás, hogy ez nem panzióknak fog készülni, hanem munkásszálló címmel. A másik az, hogy ekkora beruházást véleményem szerint valaki nem fog úgy elkezdni, hogy idetesz valamit egyébként eléggé konkrét fizikai kivitelezési formában úgy, hogy nincs arról meggyőződve, hogy ez neki valamilyen szinten meg fog térülni. Tehát eleve már a szándék is az volt, hogy ez munkásszálló céljára legyen kialakítva.

Krix Lajos polgármester: A következő kérdést Major Nikolett tette fel, a Makkfa-dűlő középvízátvezető árok mentén egy darab fát kivágtunk, jegyzői engedéllyel. Engem kerestek meg lakó allergiára hivatkozva, ami valóban fennállhat, és ez az egy darab fa volt Makkfa-dűlő azon szakaszán, a többi mind más típusú. Ezt az egy darab fát kiszedtük, de folyamatban van körülbelül 20 földlabdás fa beszerzése, ami a falu különböző részein telepíteni fogunk.

Grósz Andrea közművelődési munkatárs: Czuczor Szabolcs kérdése, hogy a tinnyei 2023.09.28-ai képviselő-testületi ülés előterjesztéséből és a Pilisjászfalusi 40. heti lakossági tájékoztatóból kiderül traffiboxok telepítésére és éves fenntartására kapott ajánlatokat az önkormányzat. Ezt felboncolja különböző összegekre és információkra.

Krix Lajos polgármester: Munkamegbeszélések folynak a KÖTET tagtelepülései között, és munkahelybeszélés folyik nálunk a képviselő-testületen belül is. Amikor itt konkrétan Szabolcs felveti ezt a lehetőséget, hogy keressük meg Nagykanizsa önkormányzatát, hogy tapasztalatot cseréljünk, nincs erre szükségünk, azért nincs, mert az egy évvel ezelőtt hozott döntést, ma más szituációk vannak. Egyébként, hogyha így teljesen összefoglaljuk a dolgot, akkor a KÖTET nem keresett meg senkit sem, hanem a KÖTET egyik tagja, nevezetesen Pilisvörösvári Önkormányzat, egy javaslattal élt a KÖTET tagtelepülései felé, hogy a ma kizárólagosságot

képviselő cég adott egy tájékoztatót, ez az ominózus, hogy 7,5 millióba kerül, amely egy láda. Hát a képviselőkkel beszélgetve nem igazán arra felé megyünk, hogy két dobozt mondjuk 14 millió forint értékben kitegyünk, és nincs benne semmi. Tehát inkább másra helyezük a hangsúlyt, valami olyan közlekedésbiztonsági eszközöknek a beszerzése, amely ennek az egyharmadából beszerezhető, és több, akár villogó sebessé, napelem, sebesség jelző, satöbbi. Én bízom a rendőrségben, bízom a szakértőkben, akik esetleg sokkal kedvezőbb dolgot tudnak majd ajánlani Tinnye számára is, de ezt majd a képviselő-testülettel meg fogjuk tárgyalni. Aztán olyan kérdés is elhangzott Szabolcs részéről, hogy a Képviselő-testületi díjazással kapcsolatosan milyen elképzelés van. 2023-ban megalkottuk erre az évre szóló költségvetésünket, senki nem vetette föl, én magam sem, hogy a képviselők tiszteletdíját töröljük el. Ha valaki felajánlja, mert ő nem kívánja felvenni, akkor fel fogja ajánlani. A képviselői tiszteletdíjazásból származó díjak nem olyan nagyságrendűek, amiben nagyon nagy dolgot lehetne Tinnyén csinálni. A következő kérdése, hogy a képviselők miért nem csinálnak éves beszámolót, azt nem tudom. Én egyet tudok mondani, tele vagyunk éves programokkal. Márciustól egészen most adventi vásárig, állandóan beszélgetünk különböző rendezvényeken, elhangoznak kritikák, vélemények, egyszóval beszélgetünk az emberekkel.

Czuczor Szabolcs lakos: A Möt. általi törvényi előírásról beszélünk, ami nincs teljesítve.

Krix Lajos polgármester: Pilisjászfalu már túlhaladta a kétezer főt. A jövő évi választást követően októberben lesz az új testületek alakuló ülése. 2024. októbert követően 60 napja van rá, akár Tinnyének, akár Pilisjászfalunak, az akkori képviselő-testületnek, hogy bármilyen döntést hozzon ebben a kérdésben. Ha bármilyen döntést hoz a két falu az 2025-től érvényes ez a dolog. De hogy addig esetleg a kormány milyen beavatkozást tesz mondjuk a létszámp plafon tekintetében, hogy milyen létszámú településeknek kell közös hivatalt alkotni, azt még nem tudjuk. Én egyre biztatom magunkat, hogy a 2002-2010 főt Tinnye elérje decemberre. Teremtsük meg magunknak azt a lehetőséget, hogy ugyanolyan partnerként tudjunk gondolkodni a képviselő-testülettel, majd az új képviselőtestület megalakulásakor 2024-ben, ha ezek a rendeletek maradnak. Ne kerüljön semmiféle kényelmetlen helyzetbe Tinnye, de ez nem azt jelenti, hogy Tinnyének az önkormányzatisága megkérdőjeleződik, hanem nem kell akkor közös hivatalt fenntartani.

Szárzné Palovics Erzsébet lakos: Felháborító, ami a fő utcán folyik. Felháborító a nagy bolt melletti háznál, ahol albérlők laknak. Miért lehetett ott egy öt méter magas sövény, az önkormányzatnak jogában áll felszólítani, hogy ezt mondjuk egy méter magasságig visszavágja, és takarítsa össze az utcát. Szégyen gyalázat, ahogy kinéz a bolt mellett, az a ház előtt. Valamikor a fő utcán ki lett takarítva az árok, ki lett pakolva a föld, és az önkormányzat elszállította. Fel lehetne szólítani azokat a lakosokat, akik itt vannak, hogy tegyék rendbe az árkokat. Az árkokat is rendbe kellene rakni a főutcán. Az önkormányzat oldalán katasztrofális, hogy kinéznek most az árkok, de ez a ház, az felháborító. A másik dolog, mikor Piliscsabáról bejövünk, ott is fel lehet szólítani a lakókat, hogy kilóg vagy két-három méterre az akácok a házak előtt. Szóval legalább, hogy a fő úton meg ennyire lehet bírságot, büntetni, vagy először is felszólítani, ha már magától nincs ennyi jó érzés az emberekben, hogy összetakarítsák a házuk előtt. Most már nem lehet megállni az út szélén, ugye nem lehet parkolni, a Pohl udvarban parkolhatnak.

Krix Lajos polgármester: Ebben az évben több tucat, talán 50-60 felszólítást küldtünk ki a faluba. Elsősorban rendkívül elhanyagolt telkek előtti rendtételekre való felhívásra. Ennek megvolt az eredménye, mert nem kellett nagyon szabálysértési bírságot kiszabni.

Szárarné Palovics Erzsébet lakos: Most már van a kamera. A kamera képek alapján, miért nincs rendőrünk, aki rendszeresen ellenőrizné azt, hogy ne legyen az útszélén kamionok megállva?

Tóth János lakos: Munkámból adódóan minden nap ott vagyok fél egykor az iskola környékén és teljes megdöbbenéssel nézem, hogy ilyen 8-9-10 éves gyerekek cikáznak át az autók között. Az első kérdésem az lenne, hogy nem lehetne valamifajta közbiztonsági programot indítani a rendőrséggel közösen, hogy legalább ezekben a koncentrált időpontokban reggel fél nyolctól nyolcig, meg mondjuk délután hetente egyszer-kétszer. Legalább a látszat kedvéért megpróbál valamit csinálni, hátha van ennek a közlekedési kultúrának a megoldása. Sajnos az elmúlt években több olyan barátunk, ismerősünk is volt, aki azért költözött el a faluból, mert egész egyszerűen a gyerek megnőtt és egyszerűen megoldhatatlan volt az, hogy általános iskolák még csak-csak elérhetőek a környéken, de gimnáziumok, szakiskolák messze vannak, és nagyon rossz a közlekedés. Piliscsaba felé szó-szó, de Perbál felé nagyon rossz. Tudom, hogy a vonalnak egyeztetése nem egyszerű történet, és nem gondolom azt, hogy ez holnapra megoldást lehet találni, de el kell indítani ebbe az irányba is egy gondolkodást, mert ez is hozzájárul, mondjuk, ha csak egy kicsivel is, a falunépeség számának a növelésére. A harmadik a Makkfalu liget kapcsán ez egy kicsit sarkosabb vélemény, mi ott lakunk. Szóval, hogy miért nem jelentkeznek be? Én ott azért mindenkit személyesen ismerek. És azok nem jelentkeznek be, akiknek óvodás korú gyerekeik vannak, tehát belátható időn belül jön az általános iskola. Azért nem jelentkeznek be, mert az óvoda Tinnyén az oké, az rendben van, az iskola nagyon nincsen rendben, nem akarják, hogy ide járjanak a gyerekeik. Egész egyszerűen azért, mert lényegében a tinnyei iskola átalakult a környéknek egyfajta szegregált iskolájává. Nem túlságosan sok kitörési lehetőség van innen, főként nem valamelyik jobb gimnázium irányába. És lehet azt mondani, hogy ezt a problémát nem lehet megoldani, mert hát nem lehet, de megléhet. Itt van mellettünk Perbál. Az én fiam odajárt, most már első éves Budakeszin, de odajárt általános iskolába, és hatalmas a túljelentkezés oda. Tehát ott, aki nem perbáli, annak úgy kell imádkozni, hogy az a néhány szabad helyre be tudjanak kerülni. Visszatérve a gyerekek cikázása az autók között, ebből baj lesz. Köszönöm szépen.

Krix Lajos polgármester: Amikor most megindult ősszel az iskola, akkor egy-két hétig, akkor csináltuk a polgárőrökkel, illetve a körzeti megbízottunk is kocsival, és ők irányították át a gyerekeket a szülőkkel együtt az iskolához, óvodához. Sajnos most nem. Valóban igaz, hogy a rendőrséggel egy kicsikét más irányba kellene vinni az együttműködést, mert bosszant az a dolog, hogy amikor öneik szükségük van arra, hogy a Tinnye fizesse ki például a gépkocsi műszaki vizsgáját, és ígéretet kapunk ezért, hogy a kocsi az mindig itt lesz, aztán pedig nem. Tehát pont súlyos gond, hogy nem tartják a szavukat. Ilyenkor, amikor rákérdezek a rendőrségen erre, akkor az a válasz, hogy mert kevesen vannak, és el kellett máshova tenni a közötti megbízottat. Nem tudom, mi a megoldás egyelőre.

Szopkó Csaba képviselő: Gyakorlatilag hivatalosan polgárőrség nincs Tinnyén, a Pilisjászfalusi Polgárőrség tagja a Tibi, ő csinálja, a szívét-lelkét beleteszi, többet, mint kell. Sokkal többet, saját pénzén tankol, amit az önkormányzat tud támogatni rajta, azt a támogatást megkapja, de sokszor az van, hogy meg kell tankolni a kocsit, el kell menni valahova, akkor ment éjjel, nappal. Teljesen mindegy, hány óra van, ő megy. Ha nem ő, akkor rajta kívül is vannak, akik még segítenek. Ők kiálltak ugyanúgy segíteni a gyalogosokat. Én azt tudom mondani, hogy esetleg még az iskolából a portás is kiállhatna, az iskola is megoldhatná azt, hogy segítenek ebben. Tehát, hogy legyen egy olyan civil ember, aki 7 órától 8 óráig ott áll és átsegítse a gyerekeket. Addig is, amíg nem jutunk el egy olyan szintre, hogy lesz jelző berendezésünk, zebránk.

Krix Lajos polgármester: A magam részéről a 2024-es költségvetést úgy szeretném

elfogadtatni a testülettel, hogy ezek a közlekedésbiztonsági eszközök, amik kisebb pénzből megoldhatók, azok beszerzésre kerüljenek, és jövő év első negyedévében már felszerelhessék. A zebrák áttervezése egy darab zebrák áttervezése folyik, tehát magyarul most mi nem ülhetünk a fenekünkön, hanem egyszerűen be kell gyorsítani ezeket a dolgokat. Amit én szeretnék elmondani az az, hogy hát az egy kis konfrontációt fog jelenteni, de amikor azt mondja a rendőrség, hogy a KMB-s szolgálatban van és többnyire, amikor kivezénylik, akkor vannak olyan napok, amikor éjjel van itt szolgálatban. Az én magánvéleményem, hogy éjjel bocsánatot kérek, engem nem érdekel, hogy éjjel van szolgálatban. Éjjel mit tud csinálni, nem mennek a gyerekek az úton át, meg a kamionok se jönnek éjjel, éjjel nyugalom van Tinnyén. Ne akkor legyen itt, hanem napközben legyen itt a rendőrautóval együtt, és hát intézkedjen. Nagyon-nagyon nehéz ez a dolog, mert hát egyszerűen, mert mi vezénylési javaslatot, meg hogy hányszor legyen Tinnyén, mikor, milyen időpontokban azt mi nem tehetjük, legfeljebb kérhetjük a vörösvári rendőrséget, hogy változtasson, illetve vegye figyelembe ezeket a kéréseket.

Weatherley Emese lakos: A közutakkal kapcsolatban kérdezném, hogy hova tűntek?

Krix Lajos polgármester: Több millió forintba került az önkormányzatnak, hogy általánydíjat fizessen minden évben. A törvényi szabályozás értelmében ott kellett megtartani a közutakat, ahol közintézmény, temető, sportpálya van, meg abban az utcában, ahol az ingatlanba nincs bevezetve a víz. A többit a testületi döntés alapján kértük a DMRV-t, hogy szerelje le.

Vendég2: A településszépítésre visszatérve, nem lehetne, hogy egy figyelem felkeltő levelet küldenek ki az érintett lakosoknak, bírság és egyéb dolgok kilátásába helyezésével?

Geréb Tünde jegyző: Ilyen felszólításokat küldött ki a kolléganő az érintetteknek.

Krix Lajos polgármester: Köszönöm a részvételt, a közmeghallgatást lezárom.

Krix Lajos polgármester 20:58-kor lezárta az ülést.


Krix Lajos
polgármester




Geréb Tünde
jegyző

